Evaluation Questionnaires
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Did you understand the importance of different cultural values?

141 responses

® ves
® No




Did the programme bring to surface the importance of teamwork?

152 responses

YES, BUTN... '14 (9.2%)

NO 0 (0%)




Did you become more aware of your European citizenship?

152 responses

YES, ENOU... 132 (86.8%)

YES, BUTN...

20 (13.2%)

NO—0 (0%)
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Did you have any opportunity to speak English?

152 responses

YES, ENOU... 124 (81.6%)
YES, BUTN...

NO, | HAVE. ..

NO, BACAU. ..
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What information did you acquire from the participants in the programme?
152 responses

The culture o...
The history o... 71 (46.7%)

The monum. .. 83 (54.6%)
The tradition. .. 92 (60.5%)

123 (80.9%)

The tradition... 78 (51.3%)

The famous... 65 (42.8%)
The educatio... 57 (37.5%)

Mew words i...
Other 3 (2%)
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99 (65.1%)




What do yo consider important during the programme?
152 responses

To make frie... 132 (86.8%)

Togetto kno... 89 (58.6%)

To taste new. ..

OTHER
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Were the visits in the hosting country interesting and well organized?

152 responses

Excellent 143 (94.1%)

FPoor 9 (5.9%)




According to your opinion the trip to the hosting turned out to be:

152 responses

135 (88.8%)

A very satisf. ..

A stressful b._ 15 (9.9%)

A casual trip... f—1 (0.7%)

A painful exp... f—1 (0.7%)
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Are you going to keep in touch with your new friends?

152 responses

® No

® ves
a 0 | don't know




What did you like most?

152 responses

Teamwork 85 (55.9%)

Sightseeing i...




Do you think your English has improved?

152 responses

® ves
® No




Did you know anything about the literature of the hosting country before
getting involved in this project?

152 responses

® ves
® MNo




Do you think the activities related to literature in this visit were interesting for
you?

152 responses

® ves
® N




Which literary activity have you liked the most?

152 responses

FPresentation. .. 37 (24.3%)

Presenations. .. 50 (32.9%)
Trips/guided. .. 55 (36.2%)
Poems wall. .. 8 (5.3%)
Visitata mu... 20 (13.2%)
Performance... 3 (2%)

Other 4 (2.6%)




Did the project increase your love for reading?

152 responses

® Yes
® No




Do you think now you are able to describe some of the writers work?

152 responses

® YES
® NO




Do you think now you are able to describe some of the writers life?

152 responses

® YES
® NO




The number of working sessions has been:

152 responses

Too many
Enough

134 (88.2%)

Mot Enough
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Was there enough free time provided during the project meeting?

152 responses

@® Too much
@® Enough
 Not Enough




Did you feel comfortable with the hosting family?

152 responses

® ves
® No

0




